

## प्रेस नोट

उदयपुर 08 सितम्बर । डे-एनयुएलएन के अन्तर्गत टाउन वेंडिंग कमिटी की बैठक नगर निगम के बैठक सभागार में महापौर चन्द्रसिंह कोठारी के मुख्य आतिथ्य एवं समिति अध्यक्ष राकेश पोरवाल की उपस्थिति में सम्पन्न हुई।

समिति अध्यक्ष राकेश पोरवाल ने जारी प्रेस विज्ञप्ति में बताया कि महापौर चन्द्रसिंह कोठारी ने अपने आतिथ्य उद्बोधन में कहा की हम ठेले व्यवसायीयों के विरोधी नहीं है हम तो उन्हें व्यवस्थित कर एक नियत स्थान आवंटित कर रहे है। जहा वह अपना व्यवसाय व्यवस्थित रूप से कर सकेंगे।

आयुक्त सिद्धार्थ सिहाग ने वेंडिंग जोन व नोन वेंडिंग जोन की जानकारी दी उन्होने बताया की प्रथम चरण में प्रथम जोन के दो स्थलों पर कोर्ट चौराहे से महाराणा भोपाल चिकित्सालय व चेतक सर्कल चौराहे तक के 59 वेंडर्स को व्यवस्थित कर 9 स्थान चयनित है जहा पर उन्हें स्थानान्तरित किया जाएगा। उन्होने अवगत कराया की एम.बी. चिकित्सालय के बाहर वाला क्षेत्र नोवेंडिंग जोन क्षेत्र घोषित है जहा पर किसी भी ठेले व्यवसायी को अपना व्यापार करने की अनुमति नहीं मिलेगी। उसे नियत व चिन्हित स्थान पर ही अपना व्यापार करना होगा।

उपायुक्त हिम्मत सिंह बारहठ ने कहा की ठेला व्यवसायीयों के साथ कोई अन्याय नहीं होने दिया जाएगा। हम सब मिलकर कानूनी नियम की पालना करते हुए इस कार्य को अन्जाम देंगे अगर किसी ठेला व्यवसायी को कोई आपत्ति है तो बताए। हम सभी सामूहिक रूप से मिलकर उसका हल निकालेंगे केवल मात्र विरोध करना ठिक नहीं है।

पुलिस उपअधिक्षक यातायात रिष्ठपाल ने कहा की ठेले व्यवसायी को एक स्थान आवंटित किया जा रहा है। जहा वह बिना किसी रोक टोक के अपना व्यवसाय कर सकें। राकेश पोरवाल ने कहा की ठेले व्यवसायीयों को विश्वास में लेकर ही कार्य किया जा रहा है।

अन्त में महापौर द्वारा प्रथम जोन नोवेंडिंग स्थल महाराणा भोपाल चिकित्सालय मार्ग कोर्ट चौराहे से लेकर चेतक सर्कल चौराहे तक 52 वेंडर्स के लिए लोटरी निकाली जहा नियत 7 स्थानों पर 52 वेंडर्स खड़े रहेंगे। नियत 7 स्थानों के अन्तर्गत होटल ट्यूलिप के पास 4 वेंडर्स खड़े रहेंगे इसी प्रकार मठ मार्ग पर 11, आबकारी विभाग के सामने 7, स्वरूप सागर पाल से गेट तक 10, चेतक कर्बीस्तान की दिवार के पास 5 लोक कला मण्डल के पास 7, तथा चेतक सिनेमा के पिछेवाली गली में 8 वेंडर्स खड़े रहेंगे।

टीवीसी में ठेला व्यवसायीयों का प्रतिनिधित्व करने वाले चयनित सदस्यों ने नोवेंडिंग जोन चिकित्सालय में खड़े रहने का विरोध किया व लोटरी व्यवस्था को मानने से मना किया । कमेटी द्वारा निर्णय लिया गया कि लोटरी में आवंटित स्थलों पर 7 दिवस में ठेला व्यवसायी व्यवस्थित होकर कार्य करें तथा परिचय पत्र की औपचारिकताए पूरी करें। निगम द्वारा नोवेंडिंग जोन के बोर्ड लगाए जाए व नियत समय पश्चात हटाने की कार्यवाही अमल में लाई जाए।

बैठक में एस.जे.एस.आर.वाय. समिति अध्यक्ष राकेश पोरवाल पार्षद राजेश वैरागी, उपनगर नियोजक करिमुद्दिन, स्ट्रीट वेंडर पाकिजा बानों, वाली बाई, रानु सालवी, प्रताप सिंह, मोहम्मद निजाम शेख, राव गुमान

सिंह, भैरूलाल बैरवा, धर्मेन्द्र कुमावत, केसूलाल, नीमनाथ, प्रतिनिधि जयेश चम्पावत, किरण कुमार नागोरी, चन्द्रगुप्त सिंह चौहान, राकेश जगारीया, तेज सिंह छाजेड एवं एम.आर. भट्ट सहित अन्य उपस्थित है।